Информация о результатах проведения плановой проверки в 

Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении 
«Средняя общеобразовательная школа № 3»
В соответствии с Планом проведения плановых проверок  на осуществление функций по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Верхнесалдинского городского округа в первом полугодии 2016 года от 24 ноября   2015 года № 3468 и на основании Приказа от 21 марта  2016 года № 24 «О проведении  плановой проверки муниципального заказчика – Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 3» - Финансовым управлением администрации Верхнесалдинского городского округа проведена плановая проверка, предметом которой является соблюдение требований Законодательства Российской Федерации и нормативных правовых актов в сфере  закупок Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 3»» (далее – Заказчик), осуществляющим закупки для собственных муниципальных нужд. 

В результате проверки выявлены следующие нарушения: 

1. В заключенных  муниципальных контрактах 2015-2016 гг. Заказчиком не верно установлены суммы штрафных санкции применяемые к  Поставщику и Заказчику за  ненадлежащее исполнение обязательств и  в муниципальном контракте штрафные санкции Заказчику   отсутствуют.

2. Заказчиком заключен договор с ООО «Энергосбыт плюс » раньше даты утверждения и размещения плана-графика на 2015 год на официальном сайте www.zakupki.gov.ru.

3. Запрос котировок проведен в нарушении ч. 4 ст. 21  Федерального Закона  от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закона № 44-ФЗ).


4. Заказчиком нарушен срок  размещения информации об изменении контракта или расторжении контракта (ч. 26 ст. 95 Закона № 44-ФЗ).

5. Заказчиком нарушена процедура заключения контракта, так как согласно ч. 4 ст. 96 Закона № 44-ФЗ контракт заключается после предоставления участником закупки, с которым заключается контракт обеспечения исполнения контракта в соответствии с законодательством.


6. Заказчиком  нарушена  ч. 27  ст. 34  Закона № 44-ФЗ  в контракт не  включено обязательное условие о сроках возврата Заказчиком поставщику (подрядчику, исполнителю) денежных средств, внесенных в качестве обеспечения исполнения контракта. 

По результатам проверки выдано предписание.
